



**CONFIAN EN NUEVO ALCALDE.** La Sra. Rhina de Monroy (Izq.) pide al nuevo alcalde, Armando Calderón Sol, el ordenamiento de las ventas callejeras del centro, e Israel Sigüenza (centro), solicita la reparación de la calle principal de la colonia Santa Marta, San Jacinto. Al mismo tiempo la vendedora del mercado San Miguelito, Gloria Mayorga, espera que se concluya la reconstrucción de dicho mercado.

## 14 Cooperativas de Sector Reformado Desarticúlanse

Por lo menos 14 cooperativas del llamado "sector reformado" de la zona oriental se han desarticulado y sus miembros han tenido que abandonar las tierras, afirman dirigentes del Comité Coordinador de los Trabajadores de Oriente (CCTO).

Para los campesinos independientes y grupos solidarios, la reforma agraria es un fracaso en sus fases primera y tercera, pues dicen que los supuestos "beneficiarios" han tenido

que cargar con una deuda agraria impagable, como producto de los altos intereses, créditos de avío, los elevados precios en los insumos, la falta de asistencia técnica, etc.

Señalan los informantes que a nivel nacional un total de 29 cooperativas del sector reformado no tienen ninguna posibilidad de reactivarse.

Declaran que la segunda etapa de la reforma agraria que pretende echar adelante la de-

mocracia cristiana no es más que otro engaño a los campesinos, pues se trata del reparto de las tierras que ya comenzaron a dejar abandonadas las cooperativas que cayeron en quiebra.

Según el CCTO, los "repartos" de tierra no son más que un instrumento político de la de-

mocracia cristiana.

Dicen los campesinos que los requisitos que exige la banca estatizada para otorgar créditos de avío no son accesibles, por lo que la situación de los campesinos es cada vez más grave.



**APOYO.** "Las vendedoras de Mejicanos apoyamos al alcalde electo Daniel Rivera, de ARENA", dice Victoria Rivas.

## Acatar Recomendaciones Pide Seguridad Pública

Acatar las recomendaciones que hagan los agentes de los cuerpos de seguridad, durante la temporada de Semana Santa, recomienda el Viceministerio de Seguridad Pública a los temporadistas, con la finalidad de evitar tragedias y accidentes en los paseos y sitios de afluencia de veraneantes.

El viceministerio recuerda que cuando los

documentos sean requeridos por los agentes, hay que colaborar, pues las medidas que se han tomado para la ocasión son para prevenir actos lamentables.

Además se recomienda buscar lugares seguros para temporar, no descuidar a los niños, evitar fogatas cerca de las viviendas o cuidar de apagar el fuego.

—Favor pase a la página 54

## Destitución de Navarrete Degeneró Corte de Cuentas

La destitución sin ningún fundamento constitucional del Lic. Benjamín Wilfrido Navarrete pavimentó el camino para que el control de los fondos públicos fuera distinto a como lo hubiera hecho el Lic. Navarrete.

Así lo declara el Dr. José Leandro Echeverría, reconocido jurista-consulto de amplia experiencia en el campo del Derecho Constitucional, quien se refiere a las imputaciones al actual presidente de la Corte de Cuentas, Ciro Cruz, por haber extendido fáciles solvencias a algunos funcionarios

y candidatos a diputados y alcaldes, a quienes se acusa de corrupción.

La ciudadanía en pleno hubiera rechazado increíblemente esos cargos si hubieran sido profundos contra los ex-audidores y ex-presidentes de la Corte de Cuentas como el Dr. David Rosales, don Héctor Herrera, don Agustín Alfaro, Dr. Alfonso Rochac, Ricardo Arbizú Bosque y Dr. Arturo Zedón Castriello, quienes no hubieran aceptado nunca llegar a sustituir a Wilfrido en esa forma, añade.

Según el Dr. Echever-

ría, la destitución de Navarrete fue una maniobra destinada a facilitar el manejo de los fondos públicos bajo otro prisma.

Recalca el Dr. Echeverría que es tiempo de que la ciudadanía reflexione que los responsables del desfalco a CONARA y demás casos que seguramente se descubrirán en el futuro, no son únicamente los autores materiales de esos delitos, sino también los diputados democristianos y del PCN, que dieron su voto para destituir a un

—Favor pase a la página 11

## Comerciantes Expresan Apoyo al Nuevo Alcalde

Las "obras" que ha llevado a cabo la democracia cristiana en San Salvador como la que popularmente se denominó la "destrucción urbana", no han sido aceptadas por la ciudadanía, especialmente por los comerciantes, pero su voz de protesta nunca fue escuchada por los funcionarios pedecistas.

Así lo manifiesta José Ernesto Escobar, Vicepresidente de la Sociedad de Comer-

ciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), al señalar al nuevo alcalde capitalino, doctor Armando Calderón Sol, la necesidad de gobernar contando con la participación de todos los sectores para que las futuras obras en San Salvador sean de beneficio para la gran mayoría y no que perju-

diquen como ha venido sucediendo.

Dice que la SCIS es apolítica pero que en muchas oportunidades ha denunciado a las autoridades municipales sobre problemas que atraviesan sus miembros, como fue el caso del cierre de las

—Favor pase a la página 41.

## Moratoria Necesita el Sector Privado Oriente

La Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de Oriente insiste en que sólo con una moratoria y otras medidas de tipo económico se podrá lograr una verdadera reactivación económica que haría posible bajar el índice del desempleo que alcanza más del 65

por ciento.

Así lo expresó el Sr. Martín Francisco Zaldivar, vicepresidente de la Asociación Pro Defensa de la Zona Oriental, quien se refirió a la inquietud del sector de la empresa privada y el sector pro-

—Favor pase a la página 54

## Continúa sin Agua Zona Norte de San Salvador

Las zonas norte y poniente del área metropolitana de San Salvador continúan sin agua potable debido a que no han sido reparadas las torres de alta tensión dañadas por los terroristas entre Nejapa-Quezaltepeque y otras líneas de subtransmisión.

Voceros de la Administración de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) dicen que los residentes en las dos zonas están siendo abastecidos de agua potable con la las reservas que ANDA tenía almacenadas, pero que no son su-

—Favor pase a la página 41.

## ¢ 400 Mil Diarios Gasta CEL en Producir Energía

Más de cuatrocientos mil colones gasta diariamente la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL) en la compra de productos de petróleo, ante la imposibilidad de generar energía al través de las líneas que han sido blanco de atentados terroristas.

El Ing. Francisco

Granadino, director de la CEL, afirmó ayer que la entidad estatal utiliza principalmente diesel y bunker para echar andar tres plantas termo-eléctricas que operan en Acajutla, Soyapango y San Miguel.

Según el funcionario, —Favor pase a la página 54



**COOPERARAN.** "Los comerciantes e Industriales estamos dispuestos a colaborar con el nuevo alcalde capitalino", dice el Sr. José Ernesto Escobar, vicepresidente de la SCIS.



**CUANTIOSOS DAÑOS.** Cuatrocientos mil colones diarios gasta CEL en la compra de productos de petróleo para echar a andar 3 plantas termoelectricas que operan en Acajutla, Soyapango y San Miguel. Los terroristas destruyeron 13 líneas de transmisión de 115,000 voltios y 6 de subtransmisión de 46,000 voltios. El Ing. Francisco Granadino dijo que "esta semana quedará restablecido el servicio. Lo acompañan el Ing. Renato Campos, Gerente de CAESS, y Cnel. Eduardo Meléndez